XELORK

PesboBo cbeanHeHue ¢ xoneHabp, opma L

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

BbHLWIHA pe3ba BSP yunuHapuyna

dopma Ha ynnbTHeHue 1

KPbrio ynnbTHEHNE U CMA304€H NPbCTEH

CbeavHeHue 2 + 3

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHMe 2 + 3

24° BbTpeLUeH KOHYC

KoHcTpykuus pe360BO CbeAMHEHUE C XONeHABLP C
HacTpoiika Ha nocokara

Mopaudpukaums c¢opma L

CraHpapTt ISO 8434-1

O6em Ha pocraekarta wyuep (6e3 xoneHApOBa raiika u pexell
NPBLCTEH)

MaTepuan cTomMaHa

MOBBPXHOCTHO 3ALUMTHO MOKPUTHE

C ranBaHN4HO NOKpUTHe

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTaX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe 1 JonycTMMM paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAUTE OT TexHUYeckaTa MHhopmaums 3a pe3bosu TpbOHU

CbeNHEeHUA.

ApTuUKyn

O603Ha4yeHne

nopeguua

KoHcTpykTBHa

Pa6oTtHo
Hansraxe bar

—- L7 -—
-|L4|-—
i =i
5 sw[ T T/ -
1 | _1 % N‘
i - | ' i.ﬂ'
3 LI
1 T T
_‘ % o
i G

XELORKNWO4HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 7 14 19 21 14 14 14 8,00x1,50
XELORKNWOS HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 9 16 23 23 14 19 17 10,77x2,62
XELORKNWOSHL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x15 9 17 25 24 19 19 19 10,77x262
XELORKNW10HL L PN 250 12 G3/8"-19 M18x15 9 19 28 26 19 22 22 1394x262
XELORKNW13HL L PN 250 15 G12"-14 M22x15 13 21 30 28 22 27 21 17,86x262
XELORKNW 16 HL L PN 250 18 G1/2"-14 M26x15 13 24 36 31 27 21 32 17,86x2,62
XELORKNW20HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 13 28 36 35 30 3 36 2347x262
XELORKNW25HL L PN 160 28 G1"-11 M36x2 15 31 44 38 36 41 41 2974x3,53
XELORKNW32HL L PN 160 35 G114"-11 M45x2 15 38 50 48 50 s0 50 37,69x353
XELORKNW40HL L PN 160 42 G112"-11 M52x2 15 38 52 49 50 55 60  44,04x3,53
XELORKNWO3HS S PN 315 6 G1/4"-19 M14x15 9 15 23 22 14 19 17 10,77x2,62
XELORKNWO04HS S PN 315 8 G1/4"-19 M16x15 9 17 27 24 19 19 19 10,77x2,62
XELORKNWO06HS S PN 250 10 G3/8"-19 M18x15 9 18 29 25 19 22 22 1394x262
XELORKNWO0BHS S PN 250 12 G3/8"-19 M20x15 9 22 29 29 22 22 24 1394x262
XELORKNW10HS S PN 250 14 G1/2"-14 M22x15 13 25 36 33 27 27 27 1786x262
XELORKNW13HS S PN 250 16 G1/2"-14 M24x15 13 25 36 33 27 27 30 1786x262
XELORKNW16HS S PN 250 20 G3/4"-14 M30x2 12 28 39 38 30 3 36 2347x262
XELORKNW20HS S PN 250 25 G1"-11 M36x2 14 30 44 42 36 41 46 2974x353
XELORKNW25HS S PN 160 30 G114"-11 M42x2 15 36 49 51 50 50 50 37,69x3,53
XELORKNW32HS S PN 160 38 G112"-11 M52x2 15 34 55 50 50 55 60 44,04x353

KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HoMuHanHo HansiraHe PB = makc. paboTHo HansraHe — @ d2 = BbHLIEH AvameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTM Ha npogykTa

ELORK

Pe36oBo cbeanHeHve ¢ xoneHabp, hopma L, LiyLep ¢ XoneHapoBa rarka 1 pexeLl npbCTeH

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.

HANSA-FLEX AG

18.07.2025

www.hansa-flex.com



